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„Englezi“ su i u nastavku školske godine imali iznimne rezultate. Nakon pregrštl 

osvojenih medalja na natjecaju English in Action, imali smo, i imat ćemo još mnogo uspješnih 

nastupa. Učenik 4. d razreda Darko Paradžiković sudjelovao je na državnom natjecanju iz 

engleskoga jezika koje se održalo od 21. – 23. travnja u Šibeniku. Darko je u vrlo oštroj 

konkurenciji osvojio peto mjesto, a od pobjede ga je dijelilo samo nekoliko bodova. Darkova 

mentorica bila je Aleksandra Pavličević, prof. Našu osječku ekipu u Šibeniku vidimo na ovoj 

slici: 

 

Darko je također bio i član skupine koja je sudjelovala na English in Action, gdje nas je 

vrlo lijepo predstavio u kategoriji Persuasive Speaking (Uvjerljivo govorenje). Zajedno s 

Darkom, učenik 4. b razreda Sven Ipša postigao je veliki uspjeh položivši prestižni Cambridgeov 

ispit – Certificate of Profficiency in English (C2). Darko je dobio ocjenu A, dok je Sven dobio 

ocjenu B. Bravo dečki! 

Svoje znanje i sposobnosti pokazali smo na revijalnom gradskom događaju Pčelica 

spelica, natjecanju u sricanju organiziranom za učenike osječkih osnovnih škola održanom u 

Dječjem kazalištu. Naše učenike pratila je naša vrsna profesorica Tihana Pavičić. Prikazali smo 

naš pobjednički film Lord of Disobedience,  u čijem su stvaranju sudjelovali Adrian Ravlić, Matej 

Sudarić, Roko Rešetar i Antonio Čičić. Prikazali smo također i našu dramsku predstavu 

Invictuss  u kojoj su glumili Adrian Kuzmanović, Nikola Radoš, Dorian Vrtačnik i Martin Hengl. U 



oglednom okršaju s matematičkom gimnazijom u sricanju, odnijeli smo pobjedu i još jednom 

opravdali status učenika jezične gimnazije. Na ovoj slici vidimo našu dramsku skupinu: 

 

  

Učenik Adrian Ravlić uspješno se snašao u ulozi voditelja – predstavio je rad filmske i 

dramske skupine i našu „zlatnu“ pobjednicu u sricanju, Dunju Vincetić.  

Dana 27. svibnja svi ovi učenici ponovno će pokazati svoje umijeće u Gradskoj knjižnici 

u Osijeku, u obilježavanju godišnjice American Cornera (Američkoga kutka), gdje će sudjelovati 

u programu u društvu, nadamo se, američkoga veleposlanika. 

I nakon svih tih uspjeha, naši filmaši nastavljaju u pobjedničkom tonu! Nakon osvojenog 

prvog mjesta u kategoriji Film Story na natjecanju English in Action, naša filmska ekipa pozvana 

je sudjelovati na filmskom festivalu Four Rivers Film Festival. Festival se održava, kao što iz 

naslova možemo pretpostaviti, u gradu na četiri rijeke - Karlovcu! Traje od 23. do 27. lipnja, a 

prikazivat će se filmovi iz Hrvatske, Europe i svijeta. Naravno riječ je o amaterskim radovima, no 

to su prvi koraci pa tako možemo reći samo bravo za našu ekipu. Da podsjetimo, nju čine 

učenici trećih razreda naše škole, a oni su: Matej Sudarić - koji je napisao scenarij za 

pobjednički film "Lord of Disobedience", Adrian Ravlić - koji je osim uloge u filmu imao i funkciju 

producenta te jednim dijelom montažera, te Roko Rešetar i Antonio Čičić koji su glumili ključne 

uloge u već spomenutom filmu, te prikazivali što odista stoji iza naslova "Lord of Disobedience". 

Nadamo se da ovo nije zadnji pothvat naše ekipe i želimo im puno uspjeha i nadalje! 

 

 

Ako do sada niste vidjeli naš film, možete ga pronaći na sljedećoj poveznici: 

https://www.youtube.com/results?search_query=lord+of+disobedience+ii+gimnazija 

https://www.youtube.com/results?search_query=lord+of+disobedience+ii+gimnazija

